



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Itaparica - BA

Terça-feira • 09 de maio de 2023 • Ano VII • Edição N° 737

### SUMÁRIO



QR CODE

<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO N° 054/2023) .....	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOSÉ ELIAS DAS VIRGENS OLIVEIRA

<http://pmitaparcaba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 054/2023)**



ESTADO DA BAHIA

**Prefeitura Municipal de Itaparica**

CNPJ: 13.882.949/0001-04

Praça Virgílio Damásio, nº.66 - Centro, CEP: 44.460-000 Itaparica/BA.

**ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 054/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO  
OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 16 DE MARÇO DE 2023.<sup>1</sup>**

**Onde se lê: Valor global:** R\$915.506,40 (novecentos e quinze mil quinhentos e seis reais e quarenta centavos).

**Leia-se: Valor global:** R\$912.062,40 (novecentos e doze mil sessenta dois reais e quarenta centavos).

<sup>1</sup> Nota explicativa A presente alteração não importa em modificação contratual qualitativa ou quantitativa, refere-se tão somente a retificação de erro material no valor global digitado.